A sikon ugy helyeztiink el 4 korlemezt, hogy az els6 kett6 koncentrikus, a harmadik és a negyedik érinti az elss
kett6t, valamint egymaést is, és valamennyi érintkezési pont egy egyenesen van. Mutassuk meg, hogy a sik egyszer
fedett részeinek egyiittes teriilete egyenls a kétszer (azaz két lemezzel) fedett részek egyiittes teriiletével. (1. osztélyosok
részérdl elegendd, ha a korok helyzetét megrajzoljak és a korsugarak értékének alkalmas megvalasztasaval 2 szampéldan
megvizsgaljak az allitas helyességét.)



